

## Se transformă Prima Casă din vis în coșmar?

Avocatul Gheorghe Piperea: „La un Robor de 4% în 2018, ratele Prima Casă se vor dubla. Falimentul personal e nefuncțional, iar darea-n plată n-are efect liberatoriu...”

◆ PAG. 5

### Iar au fost reclamații



## Ciocolată cu viermi, la Auchan Constanța! Ce măsuri s-au luat?

Hipermarketul Auchan Constanța Sud avea spre vânzare ciocolată bio cu... viermi. Cumpărătorul care a descoperit produsul cu grave abateri, a reclamat imediat la Protecția Consumatorilor. Comisarii de control au constatat, la fața locului, că reprezentanții marelui magazin luaseră deja măsura de a scoate de la consum întreaga cantitate de ciocolată bio. Amănunte în pagina 2. ◆ PAG. 2

### 10 dintr-o lovitură

## O șoferiță a provocat un accident cu pagube materiale uriașe!

◆ PAG. 2

## Scormonitorii de gunoaie, amendați la greu

◆ PAG. 2

### Miercuri, la Sala Sporturilor

## Sortii vor stabili optimile turneului principal la Trofeul „Telegraf”

◆ PAG. 7

### Înapoi acasă!

## Pentru 25% dintre români, dragostea nu ține de foame



Un sfert dintre românii aflați într-o relație sentimentală s-au mutat înapoi acasă cu părinții, din cauza problemelor financiare

Circa un sfert dintre românii aflați într-o relație sentimentală s-au mutat cel puțin o dată înapoi cu părinții, din cauza situației financiare, potrivit unui sondaj european. Totodată, pentru 18% dintre bărbați și 11% dintre femei, situația financiară a fost un motiv de-a continua sau a pune capăt unei relații. În același timp, în ultimul an, doar 45% dintre românii spun că situația lor financiară s-a îmbunătățit. ◆ PAG. 5

### Specialiștii Institutului Național de Sănătate Publică anunță:

## ALERTĂ! Alți români au fost răpuși de gripă!

Specialiștii Institutului Național de Sănătate Publică (INSP) au anunțat marți, 13 februarie, alte patru decese cauzate de virusul gripal. Astfel, numărul total de decese în România, în acest sezon rece, a ajuns la 26.

Ministrul Sănătății, Sorina Pinte, a declarat că încă nu se poate vorbi despre o epidemie, dar populația trebuie să respecte cu strictețe măsurile de igienă și vaccinarea antigripală. ◆ PAG. 8

## Surpriză la Delfinariu, de Ziua Îndrăgostiților



sursa: Facebook Delfinariu Constanța

Cu ocazia Zilei Îndrăgostiților (14 februarie), cei care trec pragul Delfinariului vor avea parte de o surpriză de proporții. Cuplurile, și nu numai, vor avea ocazia să

facă fotografii cu vedetele Delfinariului din Constanța, Ni-Ni și Chan-Chan, dar și cu antrenorii lor. Pozele se vor realiza de către un fotograf profesionist. ◆ PAG. 8

### Milioane de euro își pot lua zborul

## Românii, pasibili de despăgubiri din partea companiilor aeriene

În 2017, pasagerii companiilor aeriene ar fi trebuit să primească despăgubiri de aproximativ 12 milioane de euro, din cauza întârzierilor sau anulării curselor. Zborurile către Turcia au înregistrat cele mai multe întârzieri și anulări anul trecut. Ruta București-Istanbul a înregistrat o întârziere cumulată de 14.134 de minute, adică echivalentul a aproximativ 10 zile. ◆ PAG. 3

